11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2010 17:00:49

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.08.2010 13:43:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155460/answer/155643




1. Opexknus He 3aBUCUT OT HAIM4YUS UJIA OTCYTCTBUA afeHoMEl tpocTaThl ([II'TI2K). 2. BeposTHee
BCEro, OTCYTCTBHE IPEKIUU CBA3AHO C ONlePATUBHLIM JIeUEeHUEM paKa NpsiMou KUKy, 3. Eciu
SMUICTOCTOMA yCcTaHOBNEeHa BCBSI3u ¢ [II'TIK, To ee IelCTBUTENIHPHO MOXKHO YCTPAHHUTB,
IpooTeprupoBaB Bac sHOoCcKoMUYeCcKU (Yepes3 KaHall) U yAoaluB ageHoMy. [Tocie omepauun
CaMOCTOSITEJIbHOE MOYEUCITYCKaHNe JOJIXKHO BOCCTAHOBUTHCS.



